



毕业一年多没领到毕业证

校方称上级部门交接出现问题,正在积极协调



本报4月14日讯(记者 李榕) 14日,市民陈女士向本报反映,2010年初她在德州职业技术学院开放教育报名会计专业,学费交了近7000元,但毕业一年多学校至今未发放毕业证。校方称,省电大和中央电大交接出现问题,目前已经积极

同上级部门协调,但具体何时发放毕业证还不确定。

“学校一拖再拖,每次问都说再等等,究竟是什么原因也搞不清。”陈女士称,她于2010年初在德州职业技术学院报了会计专业,报名时学校承诺两年半后颁发毕业证。据陈女士介绍,一年学费约1700元,加上书费、考试费、采集信息费等,前后总共花费近7000元。2012年底陈女士毕业,按照规定,学校应于2012年12月份前发放毕业证。“当时学校称我有一门挂科,2013年1月份我通过了补考,应延至2013年3月份发证,但至今一年多了一直

不见踪影。”

和陈女士一样,市民张女士也同样遭遇毕业证一拖再拖的困惑。“仅我们班就有60余人,有一部分学生发了毕业证,有一部分没发,不知道什么原因。”张女士称,她也是德州职业技术学院开放教育2010级会计专业的学生,这期间她曾多次联系班主任刘老师,班主任称是省电大还没办下来。“按照规定,结业后,学校应在毕业证发放前为每位学生发放唯一的毕业证书编号,并且可以在学信网上查询,但现在我们连毕业证书编号也没有,相当于两年半白浪费了。”

“我带的2010级会计专业的学生中至今有三人没拿到毕业证,主要原因是该专业在中央电大的审核中出现了问题。”德州职业技术学院开放教育2010级会计专业刘老师称,会计专业学生毕业证是分批申请的,必须各个科目全部合格后才予申请毕业证,并且需要逐级通过审核。这三名学生因挂科延迟申请时间,恰逢省电大和中央电大交接出现问题。“省电大已经审核通过,但中央电大还未批下来。校方已经积极同上级部门协调,但具体何时发放毕业证还不确定。”



职工宿舍失修 谁来帮帮忙

14日,市民吴先生向本报反映,自己住的飞马肉联集团有限责任公司职工宿舍破旧严重,一直无人管理。“整栋楼都快成危房了,自己咋维修?”

“我的房子都露天了,整栋楼都快成危楼了,自己根本没法维修。”吴先生称,他是飞马肉联集团有限责任公司的下岗职工,所在的楼房原来是职工宿舍,二十多年前以3000余元购买了目前居住的34平方米的房子。

“站在二楼就能直接看到外面的天,唯一一栋三层楼房也经常出现漏雨现象。”住户陈先生说。

“年轻人都搬出去了,剩下的都是一些退休的老员工,哪来的钱修房子啊!”住户杨先生告诉记者,他家房子已经大面积损坏,不仅漏雨,还有坍塌的可能。

飞马肉联集团有限责任公司工作人员告诉记者,东区职工宿舍原有职工约150户,后来卖给员工之后,有些员工又把房子转卖给了别人。“现在房子都是私有的,当时住户也没有交物业维护基金,所以不在我们的管理范围之内。”

“职工宿舍年代久远,没有办法鉴定房子质量问题,房子归自己所有的话,损坏应由自己维修。”德州市住建局一陈姓工作人员称,老职工如果确实没有能力维修,可向工会或慈善机构提出申请。

本报记者 李榕 见习记者 楚俊玉

申请廉租房 一直没结果

“我现在无任何劳动能力,家庭十分困难,多次申请廉租房,不知道为什么没有审批下来。”德城区的孙女士表示,我现在是在北园小区租房居住,希望尽快申请廉租房。

据了解,孙女士丧偶现单身一人,孩子在济南居住。原有私房20m²左右,在2012年被拆迁,已领取拆迁补偿款。

记者咨询房管部门了解到,根据《德州市租赁型保障房实施细则》规定,当地原私房拆迁,已安置尚未入住的,视为有房,并按拆迁安置协议的安置面积认定;已领取货币补偿未再买房的,自领取货币补偿之日起5年内视为有房,并按货币补偿面积认定。因此,孙女士不符合廉租房申请条件,可在原私房拆迁满5年后再申请廉租房。

本报记者 贺莹莹 通讯员 王金祥



不好辨认

近日,市区主要道路的交通标线进行重新施画,在天衢东路与长河大道路口处的最右侧车道由直行加右转变为右转车道(左图),而此车道2013年11月份时由右转车道转变为直行加右转车道(右图),且新老标线相互叠加,给市民带来一些不便。

本报记者 马志勇 摄

沙王沟里咋冒出个排污管

中建华府物业称系污水井渗漏所导致,半个月内修好

本报4月14日讯(记者 王明婧 见习记者 王晓飞) 14日,市民刘女士向本报反映,中建华府小区西门处的沙王沟河道内,有一处排污管道,每天都有大量污水排出,“不知道是什么水,会不会影响我们的健康。”

14日,在离中建华府小区

西门不到10米远的沙王沟河堤东岸内,有一根直径约一米的水泥管,一些白色的水缓缓流出,管道口附近的河水变成了乳白色。

“看这颜色水肯定不干净,有时候还特别臭。”宋官屯小区的靳女士说,居民经常在沙王沟景区玩耍,看到河水被污染,

大家都很心急,也担心对身体不利。据附近居民介绍,中建华府小区建成后,就有了这根排污管,往河水里排放污水约有两年的时间了。“八成是生活污水,但生活污水应该排进下水道,怎么把排污口通到景区来了?”

“应该是小区污水井渗漏,沙王沟水位上涨才发生了这个

现象。”中建华府小区物业工程部的曲主任说,这条管道按照规划是排放雨水的,排出污水的原因可能与小区污水化粪池渗漏有关。“小区内污水井发生渗漏,污水流进了雨水井,通过雨水管排到了沙王沟中。物业正在排查小区内的污水井,预计半个月内修复完毕。”



禹城农商行

“惠生活”联盟惠民生

今年以来,禹城农商行利用本地优质POS商户资源建设“惠生活”联盟,打造多方受利的综合服务平台,为客户提供差异化服务。通过该平台,客户可以享受到餐饮、电影、洗车、娱乐、酒店等各项消费打折活动,还可享受积分兑换、存款送好礼等增值服务,提高了持卡客户用卡的积极性。与此同时,商户也可实现增加客户、提高收入的目的,真正达到三方共赢。目前,该行已发展联盟商户50余家,举办特色优惠活动3次,成效显著。(张静 侯晓慧)

齐河农商银行

8亿元灌溉春耕

进入春天,齐河农商银行加大三农的信贷扶持力度,以高效、快捷、充足的人员服务和资金供给助力春耕生产。推出贷款“五日达”即从贷款申请到资金发放限制在五日以内。在信贷结构上,加大涉农贷款投入,开通贷款“绿色通道”,对持证到办理贷款的农户,优先办理确保一次性拿到贷款。突出种养大户的扶持,提供零距离的贴身服务,并积极与当地农资购销部门加强联系,明确信贷投向重点,确保辖区春耕农资、良种货源充足。截至3月底,该行贷款余额43.3亿元,较年初增长8.2亿元。(张河山 岳超)

齐河农商银行

大力支持“生态旅游”

近年来,齐河农商银行把支农惠农与县域经济发展充分融合,积极扶持旅游特色村、农业旅游示范点等市场主体,乡村生态旅游呈现蓬勃发展。目前,该行已经将县内果园观光、特产蔬菜、大米、牛羊肉、西瓜、甜瓜等齐河特产加工产业作为重点开拓对象。已信贷支持有机蔬菜种植3万余亩,爱宕梨、冬枣、核桃等特色杂果2000余亩。随着生态旅游项目的推进,对观光、旅游、餐饮、一分地种植体验等进行深入扶持,信贷资金也逐渐渗透到旅游发展的方方面面,越来越多的农民从中获得真真切切的实惠。(王宁 魏宝瑞)

临邑农信社

践行党的群众路线活动

今年开展党的群众路线实践活动以来,临邑农信社精心组织,全面发动,制定实施方案,下发工作配档表,成立督导组,在完成党委扩大会、党支部会议集中学习教育,召开民主生活会,面对面,一对一,心贴心座谈,深入征求意见等“规定”动作的同时,创新方式,丰富内容,先后组织党员干部到烈士陵园开展红色教育,到检察院廉政教育基地进行警示教育。近期,还将组织预备党员和党员重温入党誓词、观看党性教育专题片,不断丰富“自选”动作,扎实推进党的群众路线实践教育活动。(钟振华 霍文雪)

近日,禹城农商行开展“干部大走访”活动。该行机关中层干部、支行行长、分理处主任、客户经理深入田间地头、蔬菜大棚,对种养殖户进行实地走访,在广泛倾听基层群众意见中,收集真想法,切实解决群众实际问题。(焦宁 张铁伦)